
　①　実施時期
　②　対象
　③　用紙配布・回収方法 

　④　サンプル数

10代 20代 30代 40代 50代 60代 男性 女性 無回答

99 116 73 75 62 78 281 268 0
70歳以上 無回答

42 4

中・高生
大学・専門
学校生 会社員 公務員 自営業 主婦 徒歩 自転車

バイク・
オートバイ 乗用車 バス 電車

65 98 117 47 14 64 101 132 13 152 68 69
無職 その他 無回答 新幹線 その他 無回答

94 46 4 4 1 9

【盛岡市外】 【県外】
票数 票数 票数

37 1 4
13 1 3
13 1 3
11 1 2
8 1 埼玉県 2
7 1 1
6 1 1
5 8 1
5 1
2 2
2

盛岡市内 盛岡市外 県外 無回答 2
402 126 20 1

久慈市

住　　所
市町村名

滝沢村
都道府県名
秋田県

主な交通手段

平成24年　岩手県立図書館　来館者アンケート結果

年　　齢 性　　別

職　　業

二戸市

岩手町
八幡平市

北上市

一関市

釜石市

奥州市

軽米町

矢巾町
紫波町
花巻市
雫石町

市町村名
葛巻町

大槌町
宮古市
山田町

一戸町
市町村名無記入

宮城県
東京都
青森県

北海道
福島県
福井県
熊本県
都道府県名無記入

10代
18%

20代
21%

30代
13%

40代
14%

50代
11%

60代
14%

無回答
1%

70歳以上
8%

男性
51%

女性
49%

会社員
20%

主婦・主
夫
12%

無回答
1%その他

8%

公務員
9%

自営業
3%

無職
17%

中・高生
12%

大学・専門
学校生

18%

盛岡市外
23%

県外
4%

盛岡市内
73%

徒歩
18%

自転車
24%

乗用車
28%

バス
12%

電車
13%

無回答
2%

バイク・
オートバイ

2%

新幹線
1%

： 平成24年10月5日（金）～9日（火）（5日間）
： 10代以上の県立図書館来館者
： 3階、4階でそれぞれ、10時、13時、17時の3回、アンケート用紙
を配布し、館内で記入の上、回収箱で回収。
：配布数　650枚、回収数　549枚、回収率　84％
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１、県立図書館をどのくらい利用されていますか？

ほぼ毎日 週３、４回 週１、２回 月１、2回 年数回 初めて 無回答

20 55 135 210 114 14 1

２、よく利用する時間帯をお知らせください。

３、県立図書館をどのような目的で利用されていますか？（いくつでも）

無回答

2

14：00～17：00

106

17：00～20：00

64

特に決まった

時間帯はない

219

9：00～12：00

93

12：00～14：00

65

17：00～20：00
12%

14：00～17：00
19%

12：00～14：00
12%

9：00～12：00
17%

特に決まった
時間帯はない

40%

1

16

16

22

24

35

36

41

79

85

106

219

235

265

無回答

その他

ビデオ・ＣＤ等の館内視聴

映画会・お話し会への参加

企画展の鑑賞

ビデオ・ＣＤ等の貸出サービス

インターネットの利用

世の中の出来事を知るため

趣味娯楽の本で余暇を楽しむため

レポート・研究のための情報知識を得る

仕事のための情報知識を得るため

図書・雑誌・新聞の閲覧

勉強（学校・試験)

図書・雑誌の貸出サービス

年数回
21%

月１、2回
37%

週1、2回
25%

ほぼ毎日
4%

週3、4回
10%

初めて
3%
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４、次の質問項目について、「満足度」と「図書館を利用するうえでの重要度」をお知らせください。
（１）本の品揃えは、充実していますか？

（２）雑誌や新聞の品揃えは、充実していますか？

（３）調べ物のための辞書や郷土資料は、充実していますか？

14% 49% 22% 5% 10%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

55% 24%

3%

18%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

17% 53% 8%

1%

21%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

33% 36% 7%

1%

23%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

16% 48% 9%

1%

26%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

33% 32% 6%

2%

27%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答
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（４）本などの資料は、探しやすいですか？

（５）本などの資料は、題名が見やすいように整理されていますか？

（６）予約や他館資料の取り寄せの対応は、迅速でしたか？

18% 51% 17%

1%

13%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

43% 30%

3%

24%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

22% 57% 7% 14%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

37% 36%

3%

24%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

15% 35%

2%

1%

47%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

25% 32% 6%

2%

35%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要である

無回答
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（７）スタッフの対応は、本探しや調べ物の役に立ちましたか？

（８）「おすすめ本コーナー」などの資料紹介（ミニ展示）は、資料選びの役に立っていますか？

（９）企画展やお話し会・映画会などの催し物は、ご満足いただけていますか？

28% 41%

1%

1%

29%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

34% 33%

3%

1%

29%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

13% 46% 4% 37%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

18% 34% 15%

2%

31%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

9% 36%

3%

1%

51%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

13% 32% 13% 5% 37%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答
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（１０）ホームページの内容は、充実していますか？

（１１）貸出点数や貸出期間は、ご満足いただけていますか？

（１２）スタッフの対応はいつも親切ですか？

6% 35% 6%

1%

52%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

16% 34% 9%

3%

38%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

20% 45% 5%

1%

29%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

27% 37% 4%

2%

30%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

39% 41%

3%

1%

16%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

37% 34%

3%

1%

37%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答
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（１３）スタッフから挨拶や声かけはありますか？

（１４）スタッフの説明はわかりやすいですか？

（１５）スタッフの対応は的確なものでしたか？

28% 47% 5%

1%

19%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

31% 33% 8%

2%

26%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

29% 42%

2%

1%

26%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

34% 35%

3%

1%

27%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

30% 44%

3%

1%

22%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

34% 34% 4%

1%

27%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答
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（１６）スタッフの身だしなみはきちんとしていますか？

（１７）館内はきれいで気持ちよく利用できますか？

（１８）パソコンなどの「機器」や閲覧机などの「設備」は使いやすいですか？

38% 46%

1%

15%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

32% 38% 5%

1%

24%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

49% 40%

1%

10%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

44% 32%

1%

1%

22%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

23% 38% 8%

1%

30%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

30% 34% 4%

1%

31%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答
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（１９）本棚の表示や館内案内図は分りやすいですか？

（２０）図書館内で利用マナーは守られていると思いますか？

（２１）図書館の場所は分りやすいですか？

23% 47% 11%

2%

17%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

33% 39%

3%

25%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

20% 51% 13% 4% 12%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

44% 31%

1%

1%

23%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答

32% 51% 5% 12%満足度

とても満足である

満足である

やや不満である

不満である

無回答

34% 37% 4%

2%

23%重要度

とても重要である

重要である

あまり重要でない

重要でない

無回答
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５、図書館を利用した成果がありましたら、お知らせください。（いくつでも）

６、当館が指定管理者制度を導入し運営されていることをご存知ですか？

はい いいえ 無回答

103 422 24

７、当館を運営している指定管理者が(株)図書館流通センター（ＴＲＣ）であることをご存知ですか？

はい いいえ 無回答

48 479 22

はい
19%

いいえ
77%

無回答
4%

いいえ
87%

はい
9%

無回答
4%

40

21

13

65

73

92

97

122

222

298

無回答

その他

知り合いが増えた

本の探し方や知識・情報の調べ方がわかった

学校の成績があがった

人生が豊かになった

仕事上の成果向上や資格取得に役に立った

今まで知らなかった世界や考え方を知り関心分野が広がった

面白い本に触れて充実した時間を過ごせた

探していた情報や知識を得ることができた
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